
『心をつなぐあいさつ ―心を温かくする言葉―』         校長  倉田 恭代 

校庭を渡る風も気持ちよく、子供たちは毎日、学習や運動に元気に取り組んでいます。４月から１か月が経ち

ました。４月１７日（水）の学校教育説明会、学級懇談会にはご来校いただきありがとうございました。学校教育

説明会では、今年度の学校経営方針についてお話をさせていただきました。始業式の「アンパンマン」と「ドラえ

もん」の話をもとに、「優しい言葉かけのできる愛ある人」「いじめや悪いことは許さないという勇気ある人」「大

事な時には皆で力を合わせて、パワーを出してほしい」、そのために先生方の話をよく聞いて、好きな授業をた

くさん増やしてほしいと子供たちに話をしたこともお伝えしました。今後、何かお困りのことがございましたら、

いつでもご相談くださいますようお願いいたします。 

４月２４日（水）にセーフティウォッチャーの方々を子供たちに紹介しました。今年度は１７名の方が登録して見

守ってくださいます。その際、「花島小の子供たちは気持ちの良い挨拶をしてくれる」と知らせてくれました。ご

家庭や地域でも見守り、声をかけていただいているおかげであると感謝しております。気持ちの良い挨拶は互

いの心をすがすがしくさせてくれます。正門に立ち、子供たちと挨拶をすると今日１日が豊かで、実りある日に

なりそうだとうれしくなります。PTA会長さんが子供たちと笑顔で 

挨拶できるようにとマスコットを作ってくださいました。コロナ禍で 

も手と手を合わせ挨拶することができないかと考えたことがきっか 

けだそうです。目と目を合わせて笑顔を交わすことで、心のきずな 

づくりができるのです。朝や帰りのあいさつの他にも、「こんにちは」 

「ありがとうございます」「ごめんなさい」など、心と心をつなぎ、心を 

温かくする言葉がたくさんあります。短い言葉ですが大切にしたい 

言葉です。 

現在、５月２５日（土）に開催予定の運動会に向けて、各学年で練 

習に取り組んでいます。体力を思った以上に消耗します。学校でも 

熱中症等に気を付けながら活動していきます。ご家庭でも睡眠や食 

事をしっかりとるようお願いいたします。 

これからも校歌の「Be happy together」という歌詞のように 

「皆で幸せになろう、一緒にいると幸せ」となるよう学校、家庭、地域 

で連携しながら共に子供たちを育てていきたいと考えておりますの 

で、引き続きご理解とご協力をいただければ幸いです。 
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◆５月～６月のスクールカウンセラー相談日について 

・５月１７日（金）・２４日(金)・３１日（金）・６月７日(金)・１４日(金) 

※いずれの日も、１０：００～１４：００です。 （予約は先着順になります。） 

※子供のみの相談、保護者のみの相談、親子での相談等ができます。希望される方は、各担任または教頭

（電話：２５９－５１２７）へご連絡ください。 

 

◆校内死角改善のための点検について  

千葉市では、校内における性暴力の防止のため、校内の死角点検を実施しています。死角点検では、空き

教室や校舎内の「入りやすく見えにくい」ところを確認し、改善を図っています。花島小学校においても、複数

の職員で死角点検を実施し、死角の場所や対策について共通理解を図りました。 

 

◆令和６年度学校給食費及び学校徴収金の口座振替日について 

   ６月２６日（水）は、第１期給食費（４・５月分）と学校徴収金の口座振替日です。納入額決定通知書及び学校

徴収金の徴収額のお知らせを確認のうえ、振替日前日までに必要な金額を登録口座にご用意ください。引

き落としができない場合は、７月１６日（火）に再振替を行います。 

学校給食費に関するお問い合わせは、千葉市教育委員会保健体育課（電話：２４５－５９０９）まで、学校徴

収金に関するお問い合わせは花島小学校（電話：２５９－５１２７）までお願いいたします。 

 

◆気象警報発表時における学校の対応について 

先日、風雨の強い日がありましたが、これから本格的な雨の時期を迎えます。気象警報等発表時の登校に

ついては、４月にお便りでお知らせしたところですが、お子様の安全安心に向け、改めて対応をお伝えしま

す。 

・本校の学区内に「土砂災害警戒区域・基礎調査予定箇所」・「洪水浸水想定区域（計画規模）」はありません。

警戒区域はありませんが、学校が危険と判断した場合は「臨時休業」とすることがあります。 

・午前７時の段階で、千葉市に「避難指示」が継続中の場合「臨時休業」となります。 

・『暴風警報』『暴風雪警報』『特別警報』以外の大雨・大雪等の警報発表時は、ご家庭の判断で登校させてく 

ださい。保護者の判断で登校を見合わせた場合は、欠席や遅刻とはなりません。 

・登校後「避難指示」が発表され、下校時も継続の見通しとなった場合は「すぐーる」で引渡し等のお知らせを 

した上で、安全な下校対応をします。 

 

◆学校セーフティウォッチャー委嘱式 

４月２４日（水）に「学校セーフティウォッチャー委嘱式」を会議室 

で行いました。その後、体育館にて全校の子供たちにご紹介し、一 

言ずつご挨拶いただきました。雨の日も風の日も子供たちが安全 

に登下校できるように見守ってくださっています。感謝の気持ちを 

持って、毎日大きな声で挨拶をしてほしいと思います。 

 

 

 

お知らせ と お願い 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


